

平阳小学路段装中央隔离护栏

家长: 车辆不能再随意掉头, 孩子更安全



护栏的牌子上还写着小黄帽优先通行。 本报实习记者 邢豪 摄

本报新泰10月16日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪 通讯员 邵英旗 周惠娟) 近日,新泰市平阳小学门前路段新装500余米的中央隔离护栏,护栏的标志牌上还有交警温馨提示:小黄帽优先通行。

16日,记者来到平阳小学附近,发现在小学门前路段增加了长达500余米的中央隔离护栏,护栏北起新甫路南至府前街。护栏的标志牌上还有交警温馨提示:小黄帽优先通行。护栏每隔一段距离就设置一段隔离柱。隔离柱空间只允许电动车、自行车、行人通过。“有了新护栏后,道路顿时变得‘高大上’”一位市民说。“以前车辆总是喜欢停放在机动车道的路边上,路两边都有停放,很容易造成交通堵塞。

现在安装了护栏后,将两个方向的车辆隔开,停放的车辆少了,车辆随意掉头现象也杜绝了,孩子的安全有了更好的保障。”前来接孩子放学的刘女士说。

据了解,中央隔离护栏是新泰市公安局交警大队利用学校放假的时间加班加点安装到位。平阳小学是新泰市重点小学之一,位于向阳路北段,学校大门东靠向阳路,是一所典型的城区主干道沿边学校,因在校学生多,接送学生的车辆多,经常因车辆随意停放或掉头而引发交通拥堵。交警大队工作人员介绍,经多方面现场调研,征求5000余名学生家长和老师意见,在不影响道路东侧北寨小区车辆正常出入的前提下,制作了护栏安装方案。

新泰严查非法行医

发现黑诊所、药店“坐堂行医”请举报

本报新泰10月16日讯(实习记者 邢豪 通讯员 范福宽) 12日,以“坚决打击非法行医,确保群众健康权益”为主题的2014年全市打击非法行医宣传周活动正式启动,目前活动正在进行。

12日,在府前街举行的启动仪式上,市卫生局、市人民医院、市中医院、市妇幼保健院、青云街道卫生监督工作

站等相关部门的工作人员,通过设置咨询台、展板、义诊、发放宣传彩页等方式,向过往群众宣传打击非法行医的知识。工作人员还为前来参观的市民做详细的介绍,解答每个参观者提出来的问题。60多岁的李女士正好买菜路过,工作人员为她

讲解了非法行医的危害和遇到非法行医情况时怎样维护自己的权益。“这个活动办得好!知道了这些知识,以后就就不会上当受骗了。”李女士说。

新泰市卫生局副局长史新芹介绍,非法行医主要是指未取得医疗机构执业许可证而开展的非法诊疗行为,

主要表现形式有:黑诊所、药店“坐堂行医”,免费理疗等。宣传周期间,市打击非法行医专项行动领导小组成员单位将通过设置宣传栏、宣传板,组织宣传车在各大商场、超市、广场、社区等人员密集场所为群众发放宣传资料等方式,开展安全就医咨询。

新泰市中医院 新上先进核磁共振

近日新泰市中医院新购进省内首台世界最先进的西门子纪元四度MAGNETOM Aera1.5T核磁共振正式投入使用。其具备独有的最新一代Tim 4G技术,是西门子磁共振的核心技术使图像信噪比得到革命性的提升。48个独立射频接收通道,使成像速度达到了3T设备效果;常规体部扫描即可达到40线圈通道,达到类似于3T的成像精度;独有的太空舱(TX-BOX)全内置射频技术,达到业内最高的射频稳定性和射频精度;70cm大孔径和适形磁体梯度技术,拥有无可匹敌的临床使用广度!(展光保)

新智跑 焕然上市



智慧先锋 未来先行

先锋,是不断突破、永不止步的超越。正是这种超越,让新智跑用全新审美眼光塑造车身线条,更显大气简洁的SUV美感,用人性化思维打造舒适驾乘感受,用犀利前瞻眼光开创未来崭新方向。新智跑,先锋精神永恒。

LED日间行车灯/LED后组合尾灯



六安全气囊



真皮座椅(电动、加热及通风功能)



全景天窗



新智跑



东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址: 新泰市开发区千米立井南邻 电话: 0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话: 7188333 7188555